69-ФЗ. «О пожарной безопасности»
Статья 19. Полномочия органов местного самоуправления в области пожарной безопасности
[bookmark: 000218][bookmark: 000142][bookmark: 000143][bookmark: 000144][bookmark: 000145][bookmark: 100211][bookmark: 100212][bookmark: 100213][bookmark: 100214][bookmark: 100215][bookmark: 100216][bookmark: 100217][bookmark: 100218][bookmark: 100219][bookmark: 100220][bookmark: 100221][bookmark: 100222][bookmark: 000539][bookmark: 000339][bookmark: 000219]К полномочиям органов местного самоуправления поселений, муниципальных, городских округов, внутригородских районов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся:
[bookmark: 000220]создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;
[bookmark: 000221]создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях;
[bookmark: 000222]оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем;
[bookmark: 000223]организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре;
[bookmark: 000224]принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;
[bookmark: 000540][bookmark: 000225]включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений, муниципальных и городских округов;
[bookmark: 000226]оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;
[bookmark: 000227]установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.
[bookmark: 000541][bookmark: 000340][bookmark: 000228]К полномочиям органов местного самоуправления поселений, муниципальных, городских округов, внутригородских районов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городских населенных пунктов относятся:
[bookmark: 000229]создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;
[bookmark: 000542][bookmark: 000230]включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений, муниципальных и городских округов;
[bookmark: 000231]оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;
[bookmark: 000232]установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.
[bookmark: 000543]К полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных районов за границами городских и сельских населенных пунктов.
[bookmark: 000544][bookmark: 000341][bookmark: 000233]Вопросы организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения первичных мер пожарной безопасности поселений, муниципальных районов, муниципальных, городских округов, внутригородских районов устанавливаются нормативными актами органов местного самоуправления.
[bookmark: 000342][bookmark: 000234]В субъектах Российской Федерации - городах федерального значения полномочия органов местного самоуправления, предусмотренные настоящим Федеральным законом, в соответствии с законами указанных субъектов Российской Федерации осуществляются органами государственной власти субъектов Российской Федерации - городов федерального значения.
[bookmark: 100452]В федеральных территориях полномочия органов местного самоуправления городского округа, предусмотренные настоящим Федеральным законом, осуществляются органами публичной власти федеральных территорий.
[bookmark: l2435]Статья 25. Противопожарная пропаганда и обучение мерам пожарной безопасности (в ред. Федерального закона от 30.12.2015 N 448-ФЗ)
[bookmark: l2342]Противопожарная пропаганда осуществляется через средства массовой информации, посредством издания и распространения специальной литературы и рекламной продукции, проведения тематических выставок, смотров, конференций и использования других не запрещенных законодательством Российской Федерации форм информирования населения. Противопожарную пропаганду проводят органы государственной власти, федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на решение задач в области пожарной безопасности, органы местного самоуправления и организации.
Обучение мерам пожарной безопасности лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность, проводится по программам противопожарного инструктажа, дополнительным профессиональным программам. (в ред. Федеральных законов от 28.05.2017 N 100-ФЗ, от 11.06.2021 N 170-ФЗ, от 19.10.2023 N 506-ФЗ)
[bookmark: l2352][bookmark: l2343]Порядок, виды, сроки обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность по программам противопожарного инструктажа, а также требования к содержанию указанных программ, порядок их утверждения и согласования определяются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности. (в ред. Федеральных законов от 28.05.2017 N 100-ФЗ, от 11.06.2021 N 170-ФЗ, от 19.10.2023 N 506-ФЗ)
[bookmark: l2436]Дополнительное профессиональное образование в области пожарной безопасности осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации об образовании. Категории лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам, определяются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности. (в ред. Федерального закона от 11.06.2021 N 170-ФЗ)
[bookmark: l2560][bookmark: l2438][bookmark: l2353][bookmark: l2344]В образовательных организациях проводится обязательное обучение обучающихся мерам пожарной безопасности. Органами, осуществляющими управление в сфере образования, и пожарной охраной могут создаваться добровольные дружины юных пожарных. Порядок создания и деятельности добровольных дружин юных пожарных определяется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности. (в ред. Федерального закона от 26.07.2019 N 232-ФЗ)
Статья 30. Особый противопожарный режим
[bookmark: l1693]В случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим.
[bookmark: _GoBack][bookmark: l1570][bookmark: l2161]На период действия особого противопожарного режима на соответствующих территориях нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для профилактики и локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, а также иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры). (в ред. Федеральных законов от 29.12.2010 N 442-ФЗ, от 22.12.2020 N 454-ФЗ)

