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Пояснительная записка
к отчёту об исполнении бюджета муниципального образования
«Новоселовское сельское поселение» за 1 квартал 2024 года

Доходы в бюджет муниципального образования «Новоселовское сельское поселение» поступили в 1 квартале 2024 года в объеме   17 325,0 тыс. рублей или 99,7% к плану, из них налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 607,2 тыс. рублей, безвозмездные поступления составили 16 607,1 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года налоговые и неналоговые доходы увеличились на 6,9 тыс. рублей.
При плановом объёме расходов за 1 квартал 2024 года в сумме            17 413,2 тыс. рублей исполнение составило 17 175,2 тыс. рублей или 98,6 %.
[bookmark: _GoBack]В отчет об исполнении бюджета не включены, отчёт об исполнении прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Новоселовское сельское  поселение» и приобретения имущества в собственность муниципального образования «Новоселовское сельское  поселение» за соответствующий отчётный период и отчёт о выполнении программы муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Новоселовское сельское поселение» за соответствующий отчётный период так как имеют нулевые показатели.


